

世行预期今年中国经济增长达8.5%

外交部：体现国际对华信心

新华社北京7月1日电（记者许可）针对世界银行驻华代表处发布报告说预期今年中国经济增长将达8.5%，外交部发言人汪文斌1日表示，世行报告再次体现了国际社会对中国经济发展的信心，中方欢迎各方积极融入中国市场，分享中国发展机遇。

长三角首趟“中吉乌”公铁联运中欧班列从义乌启程

新华社杭州7月1日电（记者屈凌燕、魏一骏）7月1日下午，满载100标准箱出口货物的X9018次班列从铁路义乌西站鸣笛启程，驶往吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦，标志着长三角地区首趟“中吉乌”公铁联运中欧班列成功开行。

该趟班列装有纺织品、五金、百货等出口货物，从义乌铁路口岸出发，通过铁路运至新疆喀什，再经公路运输，经新疆伊尔克什坦口岸出境，运抵吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦等中亚国家。

据悉，中铁国际多式联运有限公司作为全程多式联运经营人，对该趟班列运营的货物签发了全国首张具备物权属性的提（运）单，标志着中欧班列多式联运“一单制”和国际陆路联运提单物权化迈出了关键一步，为全球最大的小商品市场义乌打开了一条全新的贸易通道，将有效提高“中国制造”在国际市场的通达性。

近年来，“义新欧”中欧班列在常态化开行的基础上，不断提高运输品质，班列开行由“扩量”向“量质并举、以质为先”的方向发展，货品结构也从小商品转变为汽车、光伏发电设备等高技术产品。

今年上半年，“义新欧”中欧班列（义乌平台）开行737列，其中去程543列，回程194列；发运箱量同比增长149%。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，世行驻华代表处近日发布报告指出，中国消费者和企业信心增强，劳动力市场向好，预期今年中国经济增长将达8.5%。外交部对此有何评论？

汪文斌说，世行报告再次体现了国际社会对中国经济发展的信心。

他说，今年中国经济继续呈现稳定恢复态势，稳中加固、稳中向好，对外开放步伐不断加快。前5个月中国国内生产总值连续稳步增长，全国实际使用外资金额达4810亿元人民币，同比增长35.4%。全国对外非金融类直接投资432.9亿美元，同比增长

2.6%。进出口总额近14.76万亿元人民币，规模创历史新高，有力推动了世界经济复苏和增长。

汪文斌说，中国正立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，这将为各国合作伙伴提供更多市场机遇、投资机遇和

增长机遇。中方将秉持开放、合作、团结、共赢的理念，坚定不移全面扩大开放，让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场。

“我们欢迎各方积极融入中国市场，分享中国发展机遇，实现大家共同发展，造福各国人民。”汪文斌说。

7月首个交易日：
**沪深两市成交量放大
再破万亿元大关**
创业板指以3455.36点报收

新华社上海7月1日电（记者潘清）7月首个交易日，沪深两市成交有所放大，总量超过1万亿元。

当日上证综指开盘站上3600点，摸高3607.70点后再度失守这一整数位，此后呈现弱势震荡格局。尾盘沪指报收3588.78点，较前一交易日跌2.42点，跌幅为0.07%。

深市走势相对较弱。深证成指收报15038.88点，跌122.82点，跌幅为0.81%。创业板指数跌0.63%，收报3455.36点。科创50指数收盘报1579.80点，跌幅为0.53%。

沪深两市大部分个股收跌。科创板新股N元亨挂牌上市，首日涨幅接近360%。

沪深两市一改近期持续缩量态势，分别成交4506亿元和5693亿元，总量再度突破1万亿元大关。

新华社深圳7月1日电（记者陈宇轩）1日创业板指高开低走，以3455.36点报收，比上个交易日跌21.82点，跌幅0.63%。

创业板全日成交额为2460.16亿元。当日222只股票收盘报涨，吉药控股、天泽信息、维宏股份等7只股票涨停。745只股票收盘报跌，C雷尔伟跌幅最大，跌21.79%。科恒股份等7只股票当日收平。

六部门联合发文 持续提升金融服务乡村振兴能力

新华社北京7月1日电（记者吴雨）记者从中国人民银行获悉，近日人民银行等六部门联合发文提出，围绕巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴，创新金融产品和服务，健全金融组织体系，完善基础金融服务，引导更多金融资源投入“三农”领域。

据介绍，为切实做好“十四五”时期农村金融服务工作，支持巩固拓展脱贫攻坚成果、持续提升金融服务乡

村振兴能力和水平，人民银行、银保监会、证监会、财政部、农业农村部、国家乡村振兴局联合发布了《关于金融支持巩固拓展脱贫攻坚成果 全面推进乡村振兴的意见》。

意见提出，金融机构要围绕巩固拓展脱贫攻坚成果，加大对国家乡村振兴重点帮扶县的金融资源倾斜，强化对粮食等重要农产品的融资保障等八个重点领域，加大金融资源投

入。意见还对银行业金融机构提升服务能力提出了明确要求，督促银行业金融机构健全农村金融组织体系、改进内部资源配置和政策安排、强化金融科技赋能。

人民银行相关人士介绍，意见对原金融精准扶贫产品和金融支农产品、民生领域贷款产品等进行整合优化，以小额信用贷款、产业扶贫贷款、新型农业经营主体贷款等十类金融

产品为重点，充分发挥信贷、债券、股权、期货、保险等金融子市场合力，增强政策的针对性和可操作性。

意见明确，将通过推进农村信用体系建设、改善农村支付服务环境等，持续完善农村基础金融服务，优化农村金融生态环境，并通过资金扶持、财税奖补和风险分担、考核评价和监管约束等措施，强化对银行业金融机构的激励约束。



贵州遵义 正习高速全线通车

7月1日，车辆行驶在正习高速复兴至芭蕉路段（无人机照片）。

7月1日，贵州省遵义市正（安）习（水）高速公路全线通车。正习高速公路横穿乌蒙山区域，途经正安、桐梓、习水3县，全长约130公里。

新华社记者 陶亮 摄

广告·热线：66810888

图说

我们的价值观

友誠敬愛公平自和民富
善信業國治正等由諧明主彊

共产党人



自學成才振臂拿雲憑絕技
肩當大任超羣拔類是能工

車船馳遣舞翩躚
效下無聲大智賢
心志穿梭木陸間
一鉤釣起千重結

中宣部宣教局 中国网络电视台 中国楹联学会

新时期产业工人的
杰出代表许振超

运城沈康 吕晶剪纸

许振超小传
许振超者山东荣成人。二十岁青岛
港而志于道。扎根一线，攻坚于水陆联
运之要冲。苦研经年，奋战于装卸集
装之阵地。终以绝技闻名，名震中外。图唯
易，作业如行云。本重苦轻，著卸自
从容。看似一弱之力，实乃长久之功。先
师大匠，无愧能工。此器物之心者，谓之
手。伊国庆撰文，谢安辉书

海南日报旗下人才与就业服务平台

找工作，就看海报招聘

网罗省内就业信息，发布热门优选职位
政府招考 社会招聘
校园招聘 实习生招聘



扫码关注



服务民生，助力自贸港建设